
1 
 

Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2022. 09. 01.-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2022. szeptember 1. (csütörtök), 18:30 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Hentes Ildikó (gazdasági alelnök), Bakó Áron, Horváth 

Attila, Kedl Ildikó, Krasznai Orsolya, Németh Luca, Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Divin Péter, Klement 

Gábor (FB), Dankó-Walthier Edina, Dézsi Tamás, Máthé István, Rajmon Imola, Sárközy Zsófia, Zacher 

Noémi, Zai Bálint (meghívottak) 

Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Rajmon Imola 

Hitelesítők: Divin Péter, Sárközy Zsófia 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Rajmon Imolát, hitelesítésére Divin Pétert és Sárközy 

Zsófiát. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 
Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, Hentes Ildikó 

3. Edzőkérdés a közepes csoportban Hajnal Dorka távozása után 
Ea.: Lengyel Ádám, Sárközy Zsófia 

4. Versenyeink, rendezvényeink idén és a távolabbi jövőben 
Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Spari versenyrendezési segédlet elfogadása 
Ea.: Lengyel Ádám, Morandini Viktor, Sárközy Zsófia 

6. Nagyértékű beszerzések lezárása 
Ea.: Lengyel Ádám 

7. Rezsicsökkentés eltörlésének hatása az egyesületre, esetleges intézkedések 
Ea.: Lengyel Ádám 

8. Átigazolások 
Ea.: Lengyel Ádám 
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9. SPAptun továbbfejlesztési lehetőségei és menete 
Ea.: Lengyel Ádám 

10. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
Dankó-Walthier Edina: Részletek a beszámolójában olvashatóak. Szüksége lenne még egy segítő 

emberre Somlai Kata kiesése miatt, de erről az ülés folyamán később esik szó. Lesznek majd újak 

szeptemberben. A sötétben futáshoz mindenképp kell majd még egy segítő, nehogy valaki elvesszen 

edzés közben. Krasznai Orsolya azt mondta egyszer kétszer esetleg tud majd jönni segíteni. 

Sárközy Zsófia: Részletek a beszámolójában olvashatóak. Ma nagyon kevesen voltak edzésen. 

Remélhetőleg jövő héten többen lesznek. A közepes csoportból sokan jelentkeztek a ROB-ra, így nem 

kell attól félni a gyerekek elvesztették a motivációjukat. 

Bakó Áron: Mivel beszámolója későn készült el, ezért részletesen ismerteti azt. 

Sok verseny volt az elmúlt időszakban. A KOB-on nagyon jól szerepeltünk. A két Csoboth fiú és Sárközy 

Zsófia nyert. Emellett kiemelte Bujdosó Márk 2. és Nagy Péter 4. helyét. Bujdosó Zoltánnak kiment a 

pálya elején a bokája, ami miatt a váltón nem tudott elindulni. A váltón F21-ben ugyan a legerősebb 

csapattal álltunk ki, de a szegediek megvertek minket. A vereség okai közé tartozik, hogy nem nagyon 

készültünk erre a hétvégére a világversenyek miatt, valamint mind a három ember rosszat futott. F16-

ban diszkvalifikált a csapatunk, aminek következtében a VHS-től 3 ponttal kikaptunk. Viszont a KOB-on 

megvertük őket 30 ponttal, így nincs veszélyben az első helyünk. Az összes világversenyen a legjobb 

helyezéseket sparisok hozták. 

Felnőtt VB: A kieséses sprinten 3 magyar jutott tovább a selejtezőből. Bakó Áronnak sikerült az 

elődöntőbe is továbbjutnia, és 18. lett. Sárközy Zsófia a 25. helyen végzett. Sprintváltón Bujdosó Zoltán 

és Bakó Áron voltak benne a csapatban, ami 13. lett. Ez egy elég jó eredmény. Bujdosó Zoltán mind az 

egyéni, mind a kieséses sprint selejtezőjéből pár másodperc híján esett ki. Bakó Áron az egyéni 

selejtezőjén fáradt volt, és így nem tudott jól teljesíteni. Sárközy Zsófia magabiztosan bejutott a 

döntőbe, ahol viszont az átfutó veszélyes volt és megsérült, így nem tudta kihozni magából a 

maximumot. 

Az Ifi EB Salgótarjánban volt. Koren Anikó, Csoboth Mihály és Csoboth Márton vett rajta részt. Nagyon 

jó helyezések születtek rajta. Csoboth Márton 1 db 1. és két 2. helyet szerzett. Nem hozta ki magából 

a maximumot, de ennél többet senki nem várta el tőle. Csoboth Mihály kihagyott egy pontot a 

hosszútávon, de még fiatal és tapasztalatnak jó volt. A sprinten Csoboth Mihály és Koren Anikó is 

nagyon szépen teljesített. Sikeres volt ez a verseny is sparis szempontból.  

A nyári edzőtáborban jó edzések voltak. Viszonylag kevés segítő volt, mert a Főiskolás VB még hátra 

volt, ami miatt sokan nem vállaltak részt csak minimálisan a felvezetésben és a bontásban. Emiatt nem 

lehetett nagyobb területet lefedő edzéseket tervezni. Lengyel Ádám covid miatt nem tudott jönni, ami 

szintén nehézséget jelentett, de megoldottuk.  

A JWOC-nak az erdőtüzek miatt lesz még egy felvonása. Csak városi futamok voltak. Megrendezték az 

első hivatalos sprintváltót. A rövid távon Bujdosó Zoltán és Nagy Péter is jól kezdtek, de a végén 
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hibáztak. A váltón a fiúk nagyon jót mentek és 2. lett a csapat. Több is volt bennük. November első 

hétvégéjén lesz a folytatás.  

Ormay Mihály részt vett az 5 napos finn versenyen. 

A világjátékokon középtávon Sárközy Zsófia 17. lett, ami nagyon szép eredmény. Az időjárás 

viszontagságaira nem nagyon lehetett idehaza felkészülni. A középtávon sokan nem tudták a 

körülmények miatt lefutni a pályát. Egyéni kvótával jutott ki, így nem volt csapata. 

A WUOC-on 5 db sparis vett részt. Ormay Mihálynak sikerült magasan a legjobban a csapatban. Ő 2018 

óta nem volt világversenyen. Bujdosó Zoltán covidos lett a JWOC-on és ez befolyásolta a 

teljesítményét. A sparis résztvevők közül Divin Pétert leszámítva mindenkinek lesz még egy egyetemi 

VB-je. 

A közeljövőben lesz a ROB. Addig sprintre készülünk. Utána átállunk az erdei készülésre. A legfontosabb 

célunk a 2024-es magyar EOC. Ennek megfelelően át akarjuk alakítani az edzésmunkát. Farkas Dóra és 

Bakó Áron edzők próbáltak ma erről beszélgetni. Lenne egy atlétika egy tereprésztáv egy hosszú 

terepfutás és egyéb töltelék edzések a jövőben egy héten. A legjobbaknak szeretnénk egy délelőtti 

atlétika edzést még pluszba berakni. 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 
Morandini Viktor: Lengyel Ádám közvetíti gratulációját a válogatottnak a szép eredményekért, amit 

korábban már e-mail formájában megfogalmazott. Azóta volt a WUOC, ahol a fele társaság sparis volt 

és a szép eredményeket szintén gratuláció illeti. 

Lengyel Ádám: Woynárovichné Kárpáti Ágnessel jól haladnak a dolgok. Közösen sokkal hatékonyabbak 

és sikeresebbek a pályázatok írásában. Extra pályázatokat is keresnek. További részleteket tartalmaz 

ezzel kapcsolatban Lengyel Ádám beszámolója. 

Sportpszichológus: Felmerült a kérdés alkalmazzuk-e tovább a sportpszichológust. Sárközy Zsófia 

szerint több mindenkinek segítettek a foglalkozások, viszont nem mindenkiben volt meg a hajlandóság. 

A válogatott közeli versenyzőknek abszolút szüksége van szerinte rá. Lehet érdemes lenne kicsit 

idősebbekkel is kibővíteni a keretet. A jelenlegi résztvevőknek Morandini Viktor szerint ki kellene 

küldeni egy kérdőívet, és ha valaki nem akarja folytatni annak a helyét fel lehetne tölteni. Bakó Áron 

szerint jobb lenne ezt személyesen megkérdezni az emberektől. Gyorsan kellene cselekednünk, mert 

a pszichológus ideje betelhet. Abban egyeztünk meg kedd este 6 az első potenciális időpont. Vész 

esetén később átrakjuk. A számlázást Hentes Ildikóval Lengyel Ádám később megbeszéli.  

A 2. félévi támogatási táblázat még nem született meg, ezt Lengyel Ádám készíti elő. 

Hentes Ildikó: Tőkeerősek vagyunk. A szociális pályázat elszámolása félig meg van. Ketten teljesen 

elszámoltak. 1 ember a felét számolta el és ketten még nem használták fel az összeget. Le kellene zárni. 

Akik nem használták fel a pénzt azoknak azt mondjuk pályázzanak a következő időszakban. Most nincs 

lehetőségük elszámolni. Morandini Viktor ír majd nekik egy emailt és lezárja a mostani időszakot. 

Morandini Viktornak ideje kiírni a pályázat 2. fordulóját. Pataki Gábor szeretné emelni a felszerelések 

árát. Az euró árfolyam miatt ezt jogosnak tartjuk. Ha valaki megrendelte már és a magasabb ár miatt 

nem kéri most akkor azt át kell vennünk és mi kifizetjük. Ezt a pár darabot később majd el fogjuk adni. 

Ki fog menni egy e-mail az új árakkal és mindenkinek lehetősége lesz ennek függvényében nem kérni 
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a ruhadarabot. Hentes Ildikó azt kéri a versenyek elszámolásai legyenek meg a hónap végén. A spari 

pénzének egy részét állampapírba tervezzük fektetni. Jelenleg van ott pénzünk és emellé raknánk még 

be. Így egy kicsit kamatozna a pénz és ha akarjuk 1 év után ki lehet venni bukás nélkül a pénzt. 

3. Edzőkérdés a közepes csoportban Hajnal Dorka távozása után 
Lengyel Ádám: Somlai Kata kiesett a kezdőknél. Dankó-Walthier Edinának segítségre lenne szüksége a 

kezdők edzéseinek a megtartásában. A közepesek edzői csapatából Hajnal Dorottya távozott és az ő 

helyettesítése is kérdéses még. A kezdők esetében Krasznai Orsolyát megkérdeztük hetente egy nap 

nem tud-e esetleg segíteni. Ha mindkét napra gyerek segítőket szerveznénk akkor túl hamar kerülne 

mindenki sorra. Vezessük be azt, hogy ha valaki be van osztva az mindenképpen legyen beszervezve 

még ha nincs is sok gyerek ezzel javítva a munkamorált.  

Krasznai Orsolya: Lehetne az, hogy kedden és csütörtökön is csak egy gyerek segít.  

Dankó-Walthier Edina: Ugyan elég egy gyerek, de együtt szívesebben jönnek.  

Felmerült az ötlet mi lenne, ha havonta küldenénk táblázatot arról, hogy ki mikor van beosztva annak 

függvényében Krasznai Orsolya hogyan ér rá. Abban egyeztünk meg ezt a módszert követjük. A 

térképezéshez jó lenne, ha Krasznai Orsolya be tudna szállni, de a futásban mindenkinél lassabb, így 

télen másra is szükség lesz.  

A közepes csoportnál több opció van jelenleg, de egyik sem jelent teljes megoldást. Nagy Zsófia csak 

minden 2. héten tud segíteni. Biacs Zsófia felajánlotta, hogy két hetente csütörtökénként tud segíteni, 

így abban állapodtunk meg vész esetén jó lesz beugrónak. Gera Krisztina Budapestre költözött és 

hosszabb távon itt fog munkát vállalni. Szívesen jönne hozzánk edzősködni, de októberig nem tudja 

bele fog-e férni az idejébe. Nem sparis ugyan, de van már edzői tapasztalata és megítélésünk szerint ő 

lenne a legjobb jelölt a feladatra, mivel ekkor Nagy Zsófia lehetne a kezdők állandó segítője. Krasznai 

Orsolya javasolta Weiler Tóth Ágnest, de ő bizonytalan ideig nem tudna még bekapcsolódni, így 

egyelőre nem számolunk vele. Így jelenleg egy fél megoldásunk van. Lengyel Ádámnak bizonytalan, 

hogy mikor tud jönni edzést tartani, Sárközy Zsófiának pedig edzenie is kell néha.  

Krasznai Orsolya: azt látta a BTFSZ meghirdetett egy segédedzői képzést és esetleg lehetne onnan 

potenciális edzőt szerezni. Ezzel kapcsolatban Lengyel Ádám még érdeklődni fog.  

Egri Mátyás is felmerült, mint potenciális edző. Ugyanakkor ő most fogja kezdeni az egyetemet, így 

lehet nem a legjobb választás. Mentorként viszont jó lenne bevonni. 

Krasznai Orsolya felvetette a Morandini Kristófot is, de ő 4-re nem fog ideérni vélhetően. Ennek 

ellenére Lengyel Ádám meg fogja kérdezni nem szeretné-e elvállalni a dolgot. 
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4. Versenyeink, rendezvényeink idén és a távolabbi jövőben 
Lengyel Ádám: 229 futás volt a tegnapi szerdai kisversenyen, Bakó Áron által készített új térképen. Új 

csapattal lett megrendezve, 5 új lelkes segítő vett benne részt. A Városligetben lesz 2 hét múlva egy 

másik szerdai kisversenyünk és Bakó Áron oda is aktualizálta a térképet csinált.  

A Budavári pályázatban rendhagyó tesiórákat vállaltunk. Az egészet fotóval kell dokumentálni. 1. 

kerületi iskoláknak rendeznénk. A cél, hogy jó élménnyel távozzanak a gyerekek és ez lesz az idei 

toborzásunk is. Néhányat rendezhetünk a Szent Gellért Általános Iskolában is. Lengyel Ádám kéri 

Dankó Edinát és Krasznai Orsolyát, hogy vegyék fel a kapcsolatot 1-2 kerületi iskolával, hogy 

megszervezzük ezeket az alkalmakat. 

Az Őszi Spartacus Kupa előkészületei nagyon jól haladnak. A térkép időben elkészült. Gyalog Zoltánnál 

és Józsa Dominikánál Lengyel Ádám érdeklődni fog a lövészettel kapcsolatban. A honvédelmi pályázat 

miatt kell egy tájfutó duatlont (labirintus + lövészet) is szervezni. A szállásoknak Németh Luca 

utánakérdez. Lengyel Ádám a múltkori kérdőív szerint fog egy rendezői beosztást készíteni.  

A Dobogókői Hegyifutóversenyen az időlimitből kicsúszó versenyzőkre nagyon sokat kellett várni tavaly 

(is). Felmerült, hogy vihetnének magukkal telefont a versenyzők, de az ötletet elvetettük tavaly.  

Bakó Áron: Szigorítani kellene a részidőket és fordítsuk hamarabb vissza az embereket. Ez a probléma 

leginkább a maratonnál fordul elő. A pálya eleje sokáig nem nehéz és a távnak a 70%-án már túl vannak, 

de utána van 2 db hegy, ami nagyon kemény. Míg eljutnak idáig sokkal szigorúbb részidőt kell 

meghúzni. Bakó Áron aktualizálja ezeket az időlimiteket.  

Lengyel Ádám: Javasolta, ha valaki túllépi az aktuális szintidőt azt megkérdezik akar-e tovább menni 

és alá kell vele íratni egy papírt, miszerint saját felelősségre megy tovább. Viszont nehéz követni 

pontosan hány ember ment át egy adott ponton. Bele kell írni a kiírásba, hogy aki részt vesz a 

versenyen annak el kell fogadnia a szabályokat, melyek tartalmazzák a visszafordítást. Probléma 

származhat majd abból, hogy nem feltétlenül fognak visszatalálni. Felmerült a GPS, mint megoldás, de 

nincs mindenhol GPS jel és drága megoldás is. 

Máthé István: A nagy terepfutó versenyeken kötelező telefont vinni és az erre a problémára a 

megoldás. Ugyanakkor utánakérdez, mások hogyan küzdenek meg a szintidő túllépés problémájával. 

A témára később még vissza fogunk térni. 

Bizonyos helyeken tavaly elfogyott a frissítő. A Prédikálószékre nem tudunk megfelelő mennyiséget 

kivinni. Az lenne Bakó Áron szerint a lényeg, hogy ahova frissítőt ígérünk ott legyen. A Prédikálószékre 

lehet fel tudnánk menni kocsival. Zai Bálint felvetette esetleg nem lehetne-e a Prédikálószék után 

frissítőt osztani. Lengyel Ádám egyeztetni fog Bujdosó Istvánnal azzal kapcsolatban próbáljon meg a 

helyiekkel kocsis frissítő felviteléről tárgyalni. 

Az elnökség megállapodott abban, hogy idén nem lesz befutóérema Dobogókőin. 

Az általunk rendezett KOB-VOB terepe függ a vadászok engedélyétől (Meleg-hegy/Vértes). Ennek 

függvénye lesz majd a Tavaszi Spartacus Kupa helyszíne is. 

Az EOC-ra készülnek a minta térképek. Az ősz folyamán fel fogunk keresni potenciális támogatókat, a 

logó már szinte végleges. November 26-án lesz az első ellenőrzőbírói látogatás. 
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5. Spari versenyrendezési segédlet elfogadása 
Lengyel Ádám: Aki csoportvezetőként benne szokott lenni a versenyrendezésben annak el lett küldve 

a segédlet. Az elnöknek lesz egy sorvezető. Rendezéskor ez lesz az etalon, a versenyek után aktualizálni 

fogjuk. 

6. Nagyértékű beszerzések lezárása 
Lengyel Ádám: 

Projektor: Megvettük. Jóval olcsóbb volt, mint amire számítottunk (186 000 Ft). A kérdés az, hogy 

hova vetítsünk. A kupás szekrényeket néztük ki, mint vetítési hely. Konzolt és vásznat fogunk venni 

hozzá. 

A régi projektornak az ecsegi edzőtáborban nyoma veszett. Ki kell deríteni, hogy hol lehet, mert ez lesz 

az utazós projektor. 

Krämer SW: 1540 EUR (616e Ft) lett a végleges ár, azaz olcsóbb volt, mint számítottunk rá. 

SI dobozok: 41.500 Ft/db. 2 doboz hiányzik egy labirintus és egy mátrix párhuzamos (egyidőben 

történő) megrendezéséhez. Hentes Ildikó azt mondta a biztonság kedvéért vegyünk hármat.  

2022/6.sz. határozat: Az egyesület elnöksége megbízza Lengyel Ádámot 3db BSF8 SI doboz 

beszerzésével. (Igen: 8, Nem: 0, Tartózkodott: 0) 

7. Rezsicsökkentés eltörlésének hatása az egyesületre, esetleges 

intézkedések 
Lengyel Ádám: A sparit rosszul érinti a dolog. Nem tudjuk egyelőre, hogy milyen kategóriába tartozunk, 

gazdasági társaságnak számítunk-e. Elkezdtünk azon ötletelni min lehetne esetleg spórolni.  

Zai Bálint: Lejjebb lehetne venni a víz hőfokát a puffer tartályban és szerinte lehet melegebb időben is 

van egy minimális fűtés. Át kell állítani nyáron a kazánt csak melegvizes üzemmódra, ami most nem 

történt meg, de az ülést követően ezt meg fogjuk tenni. A szellőzőkre lehetne szigetelést tenni és nem 

ártana egy aktív szellőztetés, mert a mostani nem elég hatékony. Az ajtóra télen ki kell tenni egy 

feliratot, hogy az emberek csukják be. Zai Bálint felvetette a mostani ajtót ki lehetne cserélni egy 

jobban szigetelőre.  

Hentes Ildikó: Bevállalta Bujdosó István nevében, hogy utána néz az ajtócserének. 

Krasznai Orsolya: Felvetette egy hőszigetelő függöny ötletét, de az ajtók és lépcső konstrukciója miatt 

ez nem szerencsés egyelőre. Ha cseréljük az ajtót, akkor jó ötletnek tartanánk. 

Hentes Ildikó: Megkérdezi, hogy lehetne-e valami rezsitámogatást kérni? Lengyel Ádám szerint nem, 

mert túlságosan új a probléma. Civil pályázatban elszámolható a rezsiköltség, de jobb lenne az, ha 

állandó támogatást tudnánk kapni. Ádám próbálja figyelni a Budavár weboldalát, hogy talál-e ilyen 

pályázatot.  

Péntekenként tervbe van, hogy lekapcsoljuk az elosztókat az öltözőben, hogy ne fogyasszon semmi 

feleslegesen. 



7 
 

Bakó Áron: Azt javasolta, hogy legyen nyomógombos a csap a zuhanyzóban. Meg lehet oldani, de 

csőszerelés szükséges lehet hozzá. 

Hentes Ildikó: Bevállalta Bujdosó István nevében, hogy utána néz ennek is. 

8. Átigazolások 
Lengyel Ádám: Marton János eligazolt a Hegyisport Szentendrébe. Szabó Levente a SZVSE-től hozzánk 

igazolt. Többen kérdezték tőle, hogy miért vagyunk gyűjtő egyesület? Miért fogadunk be mindenkit? 

Kérdezi, hogy mások is problémának érzik-e ezt a dolgot?  

Bakó Áron: Szabó Levente fejlődése szempontjából az eddigi edzői szerint az a legjobb, ha átigazol 

hozzánk. Szerinte budapesti klubból nem nagyon kellene átigazolásokat engedni. Meg kellene vizsgálni 

ki miért akar hozzánk átigazolni és annak függvényében engedni a dolgot. 

Krasznai Orsolya: Nem érti miért probléma, hogy sokan átigazolnak hozzánk. Nem látja problémásnak 

a dolgot. 

Bakó Áron: Rontja a morált, ha túlságosan dominál az egyesületünk. 

Zacher Noémi: Aki vidékről Budapestre jön egyetemre maradhatna a korábbi klubjában és járhatna a 

mi edzéseinkre. 

Hentes Ildikó: Nagyon minimális az átigazoló embereknek száma, szerinte nem olyan jelentős ez a 

probléma. 

Németh Luca: Ki be ugrálnak az egyesületekből azok az emberek, akik össze-vissza költöznek és ez nem 

jó. 

Bakó Áron: Szerinte azzal lenne probléma, ha válogatott versenyzők igazolnának össze-vissza, de nem 

ez történik. 

Sulyok Ábel: Az egyetem vége fele szoktak az emberek kiesni a tájfutásból és szerinte az egyetem alatt 

szívesen tájfutókat óvni kellene. Ha nem engedjük hozzánk őket, még hamarabb ki fognak esni. 

Bakó Áron: A jobb budapesti klubokból ne engedjük az átigazolást, az elszívás jelensége miatt, de 

mindenhonnan máshonnan jöhessenek az embereket. Nem lenne szerencsés, ha túlzottan a Spari 

dominálna. Általában hátrányosabban kezeljük a nem sparisokat, így nem biztos, hogy jó, ha nem igazol 

valaki át hozzánk.  

Összegezve: A társaság nagyobb része szerint jelenleg ez nem baj, mert nem nagyszámú az átigazolás. 

Ha nagy név szeretne átigazolni akkor arról külön fog tárgyalni az elnökség. Morandini Viktor azt 

javasolta, aki szeretne átigazolni, attól kérjünk egy motivációs levelet és beszéljük meg vele mit akar a 

Sparitól, mik az elvárásai és mit tudunk nekik mi nyújtani. 

 

Lengyel Ádám: Vannak azok az emberek, akikbe sok munkát és pénzt fektettünk be a sparisok közül. 

Amikor szakadás volt a Sirállyal anno, utána Tódorék kötöttek a legjobbakkal egy amatőr 

sportszerződést, hogy ennek egy része legalább visszajöjjön. Látja-e értelmét ilyen szerződés 

megkötésének az elnökség? 
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Bakó Áron: Nem kellene egy ilyen szerződést kötni, mert nagyon kemény feltételei voltak. 

Lengyel Ádám: Szerinte lehet olyan szerződést írni, ami mindkét félnek megfelelhet. Következő ülésre 

összeállít egy tervezetet, melyet lehetne vizsgálni. Ezt a javaslatot az elnökség elfogadta. 

9. SPAptun továbbfejlesztési lehetőségei és menete 
Lengyel Ádám: Javítási észrevételek egy része össze lett szedve. A táblázat alapján lesz szervezve egy 

meeting, ami alapján majd a fejlesztések zajlanak. Zai Bálint továbbra se kér ezért díjazást. 

10. Egyebek 

Államkötvény: 

Scultéty Márton levele: „Újra van olyan tűrhető kamatozású állampapír, amit vehetnek jogi személyek, 

vagyis a tájfutó szervezetek is. Az alábbi két zöld államkötvény aukciója ugyan már lejárt, de az 

államkincstár webes rendszerében bármikor megvehető (legalábbis a minket érdeklő max. 20 milliós 

mennyiségben), ráadásul diszkont áron, vagyis a 4 ill. 4,5 százalékos kamatra még rájön egy csekély 

hozam. Ez persze bőven a mostani infláció alatt marad, de még mindig jobb, mint ha a bankszámlán áll 

a pénz, és nem hoz semmit. A hosszú lejáratok ellenére bármikor vissza is váltható, kb. 1 évnyi 

hozamnak megfelelő költséggel.” 

Tesi igazolás: Testnevelés órát kiváltó igazolást csak úgy fog Lengyel Ádám kiadni, ha év végéig 

rendezi a gyerek a tartozásait. 

Világkupa futam:  

Bakó Áron: Lesz egy világkupa, ami után a társaság 3 napot kint maradna edzőtáborozni. Megkérdezte 

mennyi támogatást tudna a Spari erre nyújtani, mert a felnőtt válogatottnak nem lesz elég pénze. 

Ugyanakkor elképzelhető, hogy bizonyos embereknek a kiemelt keret állni fogja a teljes költségét. 

Lengyel Ádám szerint erről össze kellene állítani egy költségvetést (mennyit áll a válogatott és kb. 

mennyibe fog kerülni a verseny+ tábor), valamint meg kell beszélni kik mennek. Ezután lehet döntést 

hozni.  

Ifi edzőtábor Bulgáriában: 

Hentes Ildikó: Ifjúsági EB edzőtábor lesz Bulgáriában, ami nagyon drága és az őszi szünetben lenne. 

Körülbelül 120-130 ezer lenne a költsége. Viszonylag sok érdeklődő lenne. Balogh Máté, Veres Dávid, 

Veres Diána, Dankó Boglárka, Dankó Boróka, Bujdosó Márk, Csoboth Márton, Csoboth Mihály (8 fő) és 

egy edzőnek is ki kellene velük mennie. Autóval kellene vinni a gyerekeket. Bujdosó István kimenne 

velük, de vissza nem tudja őket hozni. 

Lengyel Ádám: Bakó Áronnak és Sárközy Zsófiának át kellene gondolnia, hogy Erdélyben tudnának-e 

Bulgária helyett alternatívát nyújtani az ifiknek. Amennyiben nem, úgy menni kéne és a többieknek 

itthon kellene egy standard helyen edzőtábort rendezni. Az edzőtábor az Őszi Spartacus kupa előtt lesz 

közvetlenül. Szeptember 18. a bolgár edzőtábor jelentkezési határideje, így addig dönteni kellene. 

Abban egyeztünk meg 70 ezer forintot tudnánk személyenként támogatásra fordítani. A kísérő edzőt 

is támogatni kellene, de ő valószínűleg kapni fog az MTFSZ-től is támogatást. 

Szociális pályázat: 

Hentes Ildikó: Javasolja, hogy lehessen a szociális pályázatban SPAptun tartozásra és edzőtábor díjakra 

is pályázni. Az ötletét támogatta az elnökség. 
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Idei OB szállások: 

Hentes Ildikó: 2 db OB lesz még ebben az évben viszonylag messzebb. A rezsidíjak miatt drágultak a 

kollégiumi árak és az üzemanyag is drágulni fog. Abban egyeztünk meg mindkét versenyre csak egy 

napra kell majd szállást intézni, mivel Kislőd csak 1,5 órányira van (ráadásul a red group későn megy), 

Pécsett pedig az Éjszakai OB-val kezdünk, ami este van. 

Sparis zászló: 

Hentes Ildikó: Nincs meg a sparis zászló. Arra jutottunk csináltatunk Máthé Istvánnal 1 újabb zászlót. 

Lehetne újat tervezni, de sok idő lenne. Ettől függetlenül célszerű lehetne kiírni egy pályázatot zászló 

tervezésre. 

Spari tábla: 

A bejárati ajtónál kint a falon levő sparis tábla kifakult a bejáratnál. Kellene egy új táblát csináltatni. 

Lengyel Ádám és Woynárovichné Kárpáti Ágnes megvizsgálják hogyan lehetne ezt felújítani. 

COVID: 

Hentes Ildikó: Felvetette, hogy lehetne információáramlás arról, ha valaki covidos lett. Arra jutottunk 

nem lesz most még covid protokoll, de ha beteg valaki, az köteles tájékoztatni az edzőjét (ahogy az 

eddig is történt). Ennél nagyobb nyilvánosságot nem kap a dolog. 

Következő elnökségi ülés: 

Az augusztusi ülés csúszása miatt az elnökség úgy döntött, hogy szeptember végén nem ülésezik, így 

az októberi lesz a következő. 

 
Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 20.46-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülésre 2022. 

október 27-én, csütörtökön, kerül sor. 

 

Budapest, 2022. szeptember 1. 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Rajmon Imola 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Divin Péter Sárközy Zsófia 
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